V1

ESC 1:50

2 N3 8.0 C=887

P5

22] 847 22
A
260
[ ] [ ] [ ]
\ \
P1 u P2 A u P3 u P4
40 167.5 22 185.5 D2 185.5 02 185.5 02
167.5 185.5 185.5 185.5
14 N1 ¢/12 16 N1 ¢/12 16 N1 ¢/12 16 N1 ¢/12
5 847 |
2 N2 28.0 C=853
ESC 1:50
2 N3 28.0 C=680 SEGAO A-A
A
260
B [ ] [ ] B ol [F
\ \
J P29 u P30 u P31 A L P32 5o
02 185.5 02 185.5 D2 185.5 02
4,7
185.5 185.5 185.5 20
16 N1 ¢/12 16 N1 ¢/12 16 N1 ¢/12 7
48 N1 ¢5.0 C=86
101 640 5
2 N2 28.0 C=651
ESC 1:50
2 N3 28.0 C=680 SEGAO A-A
260 A
B [ ] H | 0
J P55 u P56 A u P57 L P58 5o
. 185.5 02 185.5 02 167.5 40
4,7
185.5 185.5 167.5 20
16 N1 ¢/12 16 N1 ¢/12 14 N1 ¢/12 =
. 640 . 46 N1 ¢5.0 C=86
2 N2 28.0 C=646
ESC 1:50
2 N3 28.0 C=883
22| 843 22
A

260

]

H H

|
| pss

u P47 u P45

u P39

A L

P5

40 166.5 Do 184.5 0 184.5 D2 184.5 02
166.5 184.5 184.5 184.5
14 N1 ¢/12 16 N1 c/12 16 N1 ¢/12 16 N1 c/12
5 843 |
2 N2 8.0 C=849
ESC 1:50
2 N3 210.0 C=884
21| 847 21
A
0
B | B
J P1 u P2 A u P3 u P4
40 167.5 22 185.5 D2 185.5 02 185.5 ¥
167.5 185.5 185.5 185.5
12 N1 c/15 13 N1 ¢/15 13 N1 ¢/15 13 N1 ¢/15
5 847 5
2 N2 210.0 C=852
ESC 1:50
SECAO A-A
2N3210.0 C=677
ESC 1:25
21 640 21
0 A :
H | | ] of I
| | K
J P29 u P30 A u P31 L P32 22
P 185.5 00 185.5 o 185.5 P
4,7
185.5 185.5 185.5 25
13 N1 ¢/15 13 N1 ¢/15 13 N1 ¢/15
17
5. 640 5 39 N1 ¢5.0 C=96
2N210.0 C=645
ESC 1:50
SECAO A-A
2 N3 210.0 C=677
ESC 1:25
21| 640 |21
0 A BT
] ] ] .
J P55 u P56 A u P57 L P58 22
Do 185.5 02 185.5 02 167.5 40
4,7
185.5 185.5 167.5 o5
13 N1 ¢/15 13 N1 ¢/15 12 N1 ¢/15
17
5: 640 5 38 N1 85.0 C=96
2N210.0 C=645
ESC 1:50
2 N3 210.0 C=880
21| 843 21
o A
B B B B
P58 u P47 A u P45 u P39 L
40 166.5 D2 184.5 22 184.5 D2 184.5 22
166.5 184.5 184.5 184.5
12 N1 c/15 13 N1 c/15 13 N1 c/15 13 N1 ¢/15
5 843 5

2 N2 210.0 C=848

V2

V3

P35

V4

P35

V5

Relacao do aco

ESC 1:50 ESC1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ELEMENTO = ACO N DIAM QUANT UNIT C.TOTAL
O A O A O A KO A. O A B
SECAO A-A 2 N3 28.0 C=680 SECAO A-A 2 N3 8.0 C=680 SECAO A-A 2 N3 210.0 C=325 SECAO A-A 2 N3 28.0 C=905 SECAO A-A s CABO ; (m”go ( arras)62 (Cm136 (Cm;332
CA50 2 8.0 2 853 1706
A A A A CA50 3 8.0 2 887 1774
: 260 260 260 | . 260
ol |[F ] ] ] ol |F B B ol [P . oL [F B B [ ] T V2 CAB0 1 5.0 48 86 4128
\ | | N | | N | | N | | N CA50 2 8.0 2 646 1292
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ CA50 3 8.0 2 680 1360
) P5 A u P6 u P7 L P8 22 P8 u P9 A u P10 P11 20 P20 M P21 P22 ) P25 u P26 u P27 A u P28 P29 22
V3 CA60 1 5.0 46 86 3956
22 185.5 0o 185.5 0o 185.5 D2 22 185.5 0o 185.5 D2 167.5 40 40| 975 p2 975 |40 40 185.5 D2 185.5 D2 185.5 D2 185.5 D2 CAS0 2 8.0 2 646 1292
CA50 3 8.0 2 680 1360
i i i i i
20 185.5 185.5 185.5 20 185.5 185.5 167.5 20 257 20 185.5 185.5 185.5 185.5 20 va CA60 1 5.0 22 86 1892
= 16 N1 ¢/12 16 N1 ¢/12 16 N1 ¢/12 = 16 N1 ¢/12 16 N1 ¢/12 14 N1 ¢/12 = 22 N1 ¢/12 = 16 N1 ¢/12 16 N1 ¢/12 16 N1 ¢/12 16 N1 ¢/12 = CA50 2 8.0 2 311 622
CA50 3 10.0 2 325 650
62 N1 5.0 C=86 640 48 N1 5.0 C=86 640 46 N1 25.0 C=86 292 18 22 N1 5.0 C=86 865 5 64 N1 85.0 C=86 V5 CAB0 1 50 64 86 5504
5\ | 5\ | 5\ 5\ |
2 N2 28.0 C=646 2 N2 28.0 C=646 2 N2 8.0 C=311 2 N2 8.0 C=871 CA50 2 8.0 2 871 1742
CA50 3 8.0 2 905 1810
V6 CA60 1 5.0 48 86 4128
CA50 2 8.0 2 651 1302
V7 V8 V9 V1 O CA50 3 8.0 2 680 1360
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 V7 CAB0 1 5.0 48 86 4128
) ) ) . CA50 2 8.0 2 664 1328
2 N3 28.0 C=698 SEGAO A-A 2 N3 10.0 C=325 SEGAO A-A 2 N3 8.0 C=887 SEGAO A-A 2 N3 28.0 C=680 SEGAO A-A CA50 3 8.0 2 698 1396
CA50 2 8.0 2 311 622
A A A A
260 ’7 = j 260 | ’7 : *‘ 260 260 CA50 3 10.0 2 325 650
T H H ‘ Q in ‘ | ‘ g ix ‘ H H H r Q in T H H r Q in AVZe) CA60 1 5.0 62 86 5332
‘ ! ‘ ! ‘ ! CA50 2 8.0 2 853 1706
J P32 u P33 A u P34 P35 22 P36 M P37 P38 Py P48 u P49 A u P50 u P51 L P52 22 J P52 A u P53 u P54 L P55 22 CA50 3 8.0 2 887 1774
V10 CAB0 1 5.0 48 86 4128
Do 185.5 D2 185.5 P2l 185.5 40 40| 975 p2ad 975 |40 40 167.5 22 185.5 Do 185.5 D2 185.5 oY ¥, 185.5 D2 185.5 D2 185.5 ¥ CAS0 5 8.0 5 646 1292
T i T T CA50 3 8.0 2 680 1360
185.5 185.5 185.5 20 257 20 167.5 185.5 185.5 185.5 20 185.5 185.5 185.5 20 V11 CAB0 1 5.0 46 6 3056
16 N1 ¢/12 16 N1 ¢/12 16 N1 c/12 e 22 N1 ¢/12 17 14 N1 c/12 16 N1 c/12 16 N1 c/12 16 N1 c/12 7 16 N1 c/12 16 N1 c/12 16 N1 c/12 7 CA50 5 8.0 5 646 1292
658 48 N1 ¢5.0 C=86 292 18 22N10850 C=86 847 62 N1 85.0 C=86 640 48 N1 ¢5.0 C=86 CAS0 3 8.0 2 680 1360
5 : 5 5 5 5 : V12 CA60 1 5.0 28 86 2408
2 N2 28.0 C=664 2 N2 28.0 C=311 2 N2 28.0 C=853 2 N2 28.0 C=646
CA50 2 8.0 2 436 872
CA50 3 8.0 2 470 940
V13 CA60 1 5.0 62 86 5332
V1 2 V1 3 V1 4 CA50 2 8.0 2 849 1698
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 CAS50 3 8.0 2 883 1766
V14 CA60 1 5.0 62 86 5332
o N3 8.0 C=470 SECAO A-A o N3 68,0 C=883 SECAO A-A 2 N3 68.0 C=883 SECAO A-A CA50 2 8.0 2 849 1698
22| 130 22 ESC 1:25 22| 43 29 ESC 1:25 22| 243 22 ESC 1:25 CA50 3 8.0 2 883 1766
V15 CAB0 1 5.0 62 86 5332
A A A CA50 2 8.0 2 849 1698
260 : 260 - 260 -
H 0 [ ] [ ] [ ] o B [ ] [ ] [ ] o caso 3 80 2 83 1766
! ! . ! ! ! ! V16 CAB0 1 5.0 62 86 5332
J P36 A u P24 L P20 o0 J P48 u P46 u P40 A u P38 P25 20 J P25 u P22 A u P14 u P12 L P1 20 CAS0 2 8.0 2 849 1698
CA50 3 8.0 2 883 1766
40 166.5 Do 166.5 40 40 166.5 Do 184.5 02 184.5 00 184.5 00 0ol 184.5 00 184.5 00 184.5 00 166.5 40
= i i Resumo do ago
166.5 166.5 20 166.5 184.5 184.5 184.5 20 184.5 184.5 184.5 166.5 20
14 N1 ¢/12 14 N1 ¢/12 17 14 N1 ¢/12 16 N1 c/12 16 N1 ¢/12 16 N1 ¢/12 17 16 N1 ¢/12 16 N1 c/12 16 N1 ¢/12 14 N1 ¢/12 17 ACO DIAM C.TOTAL PESO + 10 %
(mm) (m) (kg)
430 28 N1 5.0 C=86 843 62 N1 5.0 C=86 843 62 N1 5.0 C=86 CA50 8.0 434.2 188.5
5\ I 5\ I 5\ I
2 N2 28.0 C=436 2 N2 28.0 C=849 2 N2 28.0 C=849 10.0 13 8.8
CAB0 5.0 681.2 115.5
PESO TOTAL
V16
ESC 1:50 CA50 197.3
_ _ CAB0 115.5
SECAO A-A 5 N3 68.0 C=883 SECAO A-A
ESC 1:25 ESC 1:25
22 843 ‘22 Volume de concreto (C-30) = 5.98 m?
Area de forma = 78.34 m?
A
260 ﬂ
of 7 | | | | ] ‘ TP
22 P35 A u P23 u P19 u P13 L P11 29
22 184.5 02 184.5 02 184.5 20 166.5 40
i i
20 184.5 184.5 184.5 166.5 20
17 16 N1 ¢/12 16 N1 ¢/12 16 N1 ¢/12 14 N1 ¢/12 e
62 N1 ¢5.0 C=86 843 62 N1 25.0 C=86
5\ I
2 N2 28.0 C=849
V2 V3 V4 V5 Relagdo do ago
E 1: E 1: E 1: E 1:
SC 1:50 SC 1:50 SC 1:50 SC 1:50 ELEMENTO | ACO N DIAM QUANT UNIT C.TOTAL
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A B
Egc 1:25 213 219.9 €677 E§C 1:25 213 219.9 €677 Egc 1:25 213 010.9 £33 Egc 1:25 213 2100 £=902 Egc 1:25 V1 CA60 1 (mn;.)o el 51 (cm)96 (lesge
' 21 640 21 ' 21 640 21 ' 25 292 21 ' 21| 865 21 ' '
CA50 2 10.0 2 852 1704
A A A A CA50 3 10.0 2 884 1768
T : ] ] 7 JF : ] ] 1 JF e 1 " JF — 2 ] ] ] T v owe 1 so m e s
) | ) | ) | | M) | ) CA50 2 10.0 2 645 1290
CA50 3 10.0 2 677 1354
) P5 u P6 u P7 A L P8 22 P8 u P9 A u P10 P11 20 P20 M P21 P22 20 P25 u P26 u P27 u P28 A P29 22
V3 CA60 1 5.0 38 96 3648
CA50 2 10.0 2 645 1290
02 185.5 20 185.5 20 185.5 02 22 185.5 00 185.5 D2 167.5 40 40| 975 P2 97.5 |40 40 185.5 D2 185.5 Do 185.5 Do 185.5 02
CA50 3 10.0 2 677 1354
" 185.5 185.5 185.5 i 185.5 185.5 167.5 " 257 " 185.5 185.5 185.5 185.5 i va CABO ! 50 18 96 1728
25 : : : 25 : ' : 25 25 ' ' ' ' 25 CA50 2 10.0 2 313 626
13 N1 ¢/15 13 N1 ¢/15 13 N1 ¢/15 13 N1 c/15 13 N1 ¢/15 12 N1 ¢/15 18 N1 c/15 13 N1 ¢/15 13 N1 c/15 13 N1 c/15 13 N1 ¢/15
CA50 3 10.0 2 333 666
17 17 17 17 17
V5 CA60 1 5.0 52 96 4992
51 N1 5.0 C=96 5 640 5 39 N1 25.0 C=96 5 640 5 38 N1 25.0 C=96 21 292 5 18 N1 25.0 C=96 5 865 5 52 N1 5.0 C=96
2 N2 210.0 C=645 2 N2 210.0 C=645 2 N2 210.0 C=313 2 N2 210.0 C=870 CAS50 2 10.0 2 870 1740
CA50 3 10.0 2 902 1804
V6 CA60 1 5.0 39 96 3744
CA50 2 10.0 2 645 1290
V7 V8 V9 V1 O CA50 3 10.0 2 677 1354
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 V7 CA80 1 5.0 39 96 3744
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A CAS0 2 100 2 663 1326
2 N3 210.0 C=695 E§C 1_25; 2 N3 210.0 C=333 E;:C 1_25; 2 N3 210.0 C=884 E§C 1_2; 2 N3 210.0 C=677 E§C 1_2; CA50 3 10.0 2 695 1390
21| 658 21 ' 25| 292 21 ' 21| 847 21 ' 21| 640 21 ' v8 CA60 1 5.0 18 96 1728
CA50 2 10.0 2 313 626
A A A A CA50 3 10.0 2 333 666
0 ™ 0 = 0 ™ 0 =
B [ ] [ ] o [ ] o [ ] B B ] o B B B B o ve CAG0 1 so 51 %6 4896
| | a | | | | | | CA50 2 10.0 2 852 1704
J P32 u P33 u P34 A L P35 50 J P36 M P37 L P38 50 J P48 u P49 A u P50 u P51 L P52 >0 J P52 u P53 u P54 A L P55 50 CAS0 3 10.0 2 884 1768
V10 CA60 1 5.0 39 96 3744
Do 185.5 Do 185.5 bl 185.5 40 40| 975 pd 975 |40 40 167.5 02 185.5 Do 185.5 Do 185.5 oy Do 185.5 Do 185.5 Do 185.5 oy CA50 2 10.0 2 645 1290
CA50 3 10.0 2 677 1354
i = i i
185.5 185.5 185.5 25 257 25 167.5 185.5 185.5 185.5 25 185.5 185.5 185.5 25 V11 CA860 1 5.0 38 96 3648
13 N1 ¢/15 13 N1 c/15 13 N1 c/15 18 N1 ¢/15 12 N1 ¢/15 13 N1 ¢/15 13 N1 ¢/15 13 N1 ¢/15 13 N1 ¢/15 13 N1 ¢/15 13 N1 ¢/15 CA50 2 10.0 2 645 1290
17 17 17 17 CA50 3 10.0 2 677 1354
5 658 5 39 N1 25.0 C=96 21 292 5 18 N1 25.0 C=96 5 847 5 51 N1 25.0 C=96 5 640 5 39 N1 25.0 C=96 V12 CAB0 1 5.0 24 96 2304
2 N2 210.0 C=663 2 N2 210.0 C=313 2 N2 210.0 C=852 2 N2 210.0 C=645 CA50 > 10.0 2 435 870
CA50 3 10.0 2 467 934
V13 CAB0 1 5.0 51 96 4896
V 1 2 V 1 3 V 1 4 Resumo do aco CA50 2 10.0 2 848 1696
ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10% CASO 3 10.0 2 880 1760
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 V14 CABO ] 50 51 % 4896
~ ~ " (mm) (m) ko) CA50 2 10-0 2 848 1696
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A .
2 N3 210.0 C=467 ¢ 2 N3 210.0 C=880 ¢ 2 N3 210.0 C=880 ¢ CAS50 10.0 446.4 302.7
ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 CA60 50 624 105.8 CA50 3 10.0 2 880 1760
21 430 21 21 843 21 21 843 121
PESO TOTAL V15 CA60 1 5.0 51 96 4896
A A A kq) CA50 2 10.0 2 848 1696
0 ﬂ A 0 ﬂ ﬂ ﬂ q T 0 ﬂ ﬂ ﬂ q CA50 3 10.0 2 880 1760
(@] O (@]
| | 9 | M | | ) CA5D 302.7 V16 CA60 1 5.0 51 96 4896
: CA50 2 10.0 2 848 1696
CAB0 105.8
J P36 u P24 A L P20 22 J P48 u P46 A u P40 u P38 P25 20 J P25 u P22 u P14 A u P12 L P1 20
CA50 3 10.0 2 880 1760
40 166.5 Do 166.5 40 40 166.5 Do 184.5 02 184.5 0D 184.5 00 Dol 184.5 00 184.5 00 184.5 02 166.5 40
Volume de concreto (C-30) = 7.18 m?
4 o o Area de forma = 89.22 m?
166.5 166.5 25 166.5 184.5 184.5 184.5 o5 184.5 184.5 184.5 166.5 25
12 N1 ¢/15 12 N1 ¢/15 12 N1 ¢/15 13 N1 ¢/15 13 N1 ¢/15 13 N1 ¢/15 13 N1 ¢/15 13 N1 ¢/15 13 N1 ¢/15 12 N1 ¢/15
17 17 17
5 430 5 24 N1 5.0 C=96 5. 843 5 51 N1 25.0 C=96 5 843 5 51 N1 25.0 C=96
2 N2 ¢10.0 C=435 2 N2 210.0 C=848 2 N2 210.0 C=848
NOTAS GERAIS:
V1 6 1 — MEDIDAS EM CENTIMETROS EXCETO ONDE ANOTADOS;
ESC 1:50
SECAO A-A SECAO A-A
ESC 1:25 2N3 010.0 C=880 ESC 1:25
' 21 843 21 '
. 0 A .
ol 17 B B B ol 17 1 0 PROJETO INICIAL 03/2015
N M)
| N° | REVISAO | DETALHE VISTO
290 P35 u P23 u P19 A u P13 P11 20 ~ c
PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO JOSE DO RIO PARDO
2 184.5 22 184.5 22 184.5 22 166.5 40 SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, OBRAS E SERVICOS
i i
25 184.5 184.5 184.5 166.5 o5
13 N1 ¢/15 13 N1 c/15 13 N1 c/15 12 N1 c/15 ERNANI CHRISTOVAM VASCONCELLOS Eng® AUREO VIANA JUNIOR 4/6
17 17 PREFEITO MUNICIPAL SECRETARIO MUNICIPAL DE PLANEJ. OBRAS E SERVICOS
RG n.”7.995.568-X SSP/SP — CPF n,°029,355,308/45 CREA—-SP 5061317547
_ 843 _ TITULO 5 i ) )
51 N1 050 C=96 5 5 51 N1 250 C=96 CONSTRUCAO DE UM RESERVATORIO DE AGUA POTAVEL - CAPACIDADE 1.000.000Lts
2 N2 01 0'0 C=848 ASSUNTO ESCALA
ARMADURA VIGAS COTA 0.00 E ARMADURA VIGAS COTA +260 INDICADA

LOCALIZAGAO
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POS

ARQUIVO
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